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Leccion 31 — 355815 @abdl eyl

Verbos Afirmativos y Verbos Negativos — ‘el [adlly Sadht fad)

Al verbo presente le puede adjuntar las particulas (sa- y sawfa <2 s 9 Caal) —a_a) antes del verbo para indicar

futuro.

Arabe:

Traduccion:

Arabe:

Traduccion:

Futuro:
z % Y-

El escribird mafiana

z ~

IS Blag CBi

El viajard mafiana

Presente:

El escribe hoy
a5l Plag

El viaja hoy

Es importante enfatizar dos puntos. Las particulas que discutimos a continuacion tienen los siguientes

propdsitos:

1) Para cambiar el periodo de tiempo del verbo en tiempo presente - p. del tiempo presente al tiempo futuro.

2) Para cambiar la accidn de afirmativa a negativa

 La excepcidn a esa regla es la particula ¥ que mantiene el significado del verbo en tiempo presente.

¢ La pregunta ahora es: ¢ Cémo hacemos que el verbo presente sea negativo al referirnos a diferentes periodos
de tiempo, es decir, el presente, el futuro y el pasado?

¢ Para responder a esta pregunta dividiremos la discusidn entre los siguientes puntos:

e Hacer que el verbo presente
e Hacer que el verbo presente
e Hacer que el verbo presente
e Hacer que el verbo presente

P

que indica el tiempo presente) sea negativo.
que indica una accién futura) sea negativo.

que indica una accién pasada) sea negativo.
que indica el tiempo presente) sea negativo:

El presente verbo se puede negar y mantener su tiempo presente mediante el uso de dos particulas de la

siguiente manera:



a- “ay”

Tiempo Oracion Verbo Particula
s %
Bigl szt Exl Y U &
- —> ke
Presente - e * 7 Y
Uhibbu
N taelj de G b
0 me gusta el jugo de Guayaba s s
'5 70 /: & Y’ s, s 0 2 S - o ~ A 9 ’
Sl (;.\g.q Ll LK Y oo S
Presente Y
No escribimos cuando el profesor esta Naktubu
hablando escribimos

¥ 5 ‘o4 ¢ 13 .
(ghﬁ\frgﬁ@o}@.d\:}.m‘ﬂsﬁ .

]

o\
2%

Yo
g

Presente

~——\
(V.4

Tufaddilu

Muna no prefiere el café, a ella le gusta Ella prefiere

mas el té.

De los ejemplos anteriores, aprendemos lo siguiente:

La particula (l1a " ¥ ") se utiliza para negar el tiempo presente manteniendo asi, el significado en tiempo
presente.

La dltima vocal del verbo no cambia cuando esta precedido por la particula (la" ¥ ")

Oraciones negativas Oraciones afirmativas
A A
‘,5 s ﬁ s
ol Y =
No me gusta Me gusta
] <)
2 ﬁgf gy s A
No escribimos Escribimos

¢

\
239

:
E~
.

w w
}! /~: ’:i y

Ella no prefiere Ella prefiere



b- “mMal”

Tiempo Verbo Particula Oracion
5 s
<= : PP
81351 Jead Sl o
Presente L
Uhibbu
No me gusta el jugo de guayaba
Me gusta
}io/. {/o/: @// -~ 0 }}c/ 8 0 7
S MELY ISE i LK b |59
Presente L
Naktubu No escribimos cuando el profesor esta
o hablando
escribimos
¥ 43
S Tom A 0 0% ¢ 3 2 % 0 g -
J J.‘:f\ IA%A) Cod (A 85gR)! J.AD L 6.2
Presente L
Tufaddilu i . .
Muna no prefiere el café, a ella le gusta mas
, el té.
Prefiere

De los ejemplos anteriores observamos que “ma L cumple la misma funcién de la particula “la Y. Por ende,

el verbo precedido por la particula “ma W’ continda indicando gue el verbo esta en tiempo presente, de
igual manera la ultima vocal no se ve afectada por dicha particula, es decir, continda en caso nominativo.

Cambiar el verbo presente afirmativo a negativo (indicando tiempo futuro):

particula Oracion negativa Oracién afirmativa

e
e

& gl él e

Después de que termine los Después de que termine los estudios,
estudios no volveré a mi pais volveré a mi pais

g P Falyd g d g e skl

z
oi/°

No viviré con mi familia después Viviré con mi familia después del
del matrimonio matrimonio


javascript:playSound('/Audios/L031/L031_056.mp3');

De los ejemplos anteriores, observamos lo siguiente:

a- La particula (lan " o ") se utiliza con el verbo presente para negar el verbo, e indica una accién que no
tendra lugar en el futuro.

Oraciones negativas Oraciones afirmativas
- }:b/ °./ 2 8 ol//
w) & w) -
El no estudiara El estudiara
- ; ‘;A/ A2 o
El no regresara El regresara

b- Elverbo después de la particula (lan) cambia al caso nominativo tomando fathah en vez de dammah en
su ultima vocal.

Oraciones negativas Oraciones afirmativas

&l ik

No volveré volveré
b z - A z

P ° A ° I

Qg.w\ :JJ g (590

No habitaré Habitaré

Convertir un verbo presente en negativo, indicando una accién pasada:
La particula (lam " A" ) tiene tres funciones,

e Convierte el verbo afirmativo negativo
e Convirte al verbo de presente a pasado
e cambia el verbo del caso nominativo al caso yusivo.

Pasado afirmativo Oracion con particula Presente afirmativo
»“lam

3 poY. . o < y 3 . ,
Lo Bl e pgs B e il B Bl e pak
Fas B Fas @ LAl ror S

Ali estudié arabe en Egipto Ali no estudi6 arabe en Ali estudia arabe en Egipto
Egipto



B Ezy LIl G s QI AT 8 sty LI AT
Ayt el @ iy dad!

El estudiante hizo su tarea El estudiante no hizo su El estudiante hace su tarea
en la escuela tarea en la escuela en la escuela

o U IR Gl S Jes dalad ) S s dag

Ahmad vio televisién ayer

/c/‘ o

a5 o5

Ahmad no vio television Ahmad ve television todos
ayer los dias

Si observamos las oraciones anteriores, vemos que se escribieron de tres maneras diferentes.

a- en la primera columna, de derecha a izquierda, los verbos estdn expresados en tiempo presente afirmativo,
2 2 o

2 e s Ao
los cuales indican la accién en tiempo presente. WL ¢ S ¢ oon

b- en la segunda columna, los verbos estan expresados en tiempo presente, negativos al ser precedidos por
la particula “lam” la cual indica que la accidén no tuvo lugar, dichos verbos expresan el verbo en tiempo pasado:
"aalinal e syl Gu Al

c- la tercera columna, los verbos estan en tiempo pasado, afirmativos indicando tiempo pasado: " ¢ (2
WLE ¢ s

La segunda y tercera columna de derecha a izquierda, los verbos estan expresados en tiempo pasado.

También podemos observar que el verbo en la primera columna termina en dhammah porque se encuentran
en caso nominativo, mientras que en la segunda columna, los verbos negativos se encuentran en caso yusivo,

y por ende terminan en Sukun. " Jﬁuj ej ¢ ;‘:SJ (‘J ¢ u-“jﬁé. (‘J "

De esta manera observamos, “lam” cumple con tres funciones mencionadas ya anteriormente:
a- Niega el verbo.

b- Cambia el verbo de presente a pasado.

c- Cambia el verbo de nominativo a yusivo.

After adding “lam” Before adding “lam”

% o N

El no estudio El estudia



o g§° y (;j
El no escribid
Jalzy

El no vio

Como cambiar el Verbo en tiempo pasado afirmativo a negativo

Para cambiar el verbo que se encuentra en pasado a negativo, utilizamos la particula “ma L,

Particula Oracion negativa
- % o oo z . o R _ o £ _ P _
Gl adg 158 A1 51 s
L o & "y
Ahmad no comié mucho. Sin
embargo, se engordo.
. - P . 87 /QE . /?) A P
WG B digal OLke avg L
L Al
Uthman no puso su dinero en el
lugar apropiado
of < .°ﬁ A, <

No vi television ayer

e
“

- M&‘_g\ &P b
S pyee

No he viajado a mecca desde hace
cinco afios

Oracion afirmativa

Z z z
z . . .o (4 7./’/0‘//;
L"’?“"’C’"”B \ﬁ;fW\Jf\

Ahmad comié mucho y por ende se

engordo.
.0 . . AT 0% 4 AP
Ao d> ‘,-é 1301 Oloze &P

2

¢!

Uthman puso su dinero en el
servicio de los pobres

=

3ddd sl LN Sdal

s

s

Cr

s

Vi televisién ayer por durante dos

horas
s 3 8 )
g

Viajé a mecca hace cinco anos



De los ejemplos anteriores, observamos lo siguiente:

1-los verbos en tiempo pasado solo indican que la accidn se ha realizado en el pasado, y aunque parezca légico,
debemos recordar que los verbos presentes en arabe pueden indicar presente, futuro y pasado, dependiendo
de la particula que lo preceda.

2- el verbo pasado se hace negativo agregando la particula “ma &’ . Mientras que el verbo presente, el cual
se conoce como verbo imperfecto,

3- los verbos en tiempo pasado son indeclinables (Leccion 3). La ultima vocal de verbo no cambia aunque este

precedido por la particula "ma"".

Oracion negativa
dast ST
Ahmad no comio
Ok gy b
Uthman no puso
LA u
No vi televisidon
e g &Pl L

No viajé a la Mecca

Oracion afirmativa
s, % _%
do S

Ahmad comid

S A
Uthman puso
A Sia
Vi television

& ) Sl

Viajé a Mecca

Negar una oracién nominal - &wwy! Aasd) '

Para negar una oracion nominal, utilizamos la particula “laysa g (no)” . La oracién nominal empieza con un

sustantivo, nunca un verbo

Oracion nominal Negativa
o Aok of
El profesor no es miserable
f ~ °/ [ s
ULS (o ol LI
El estudiante no es perezoso
“ o * /{. o/
4 dsd! < (;.MJ\ w.,s

El lapiz no esta en el bolso

Oracion nominal positiva

g ]

El profesor es generoso

2R <. o e

G5z ool LI

El estudiante es exitoso
sl b WAl all

El lapiz esta en el bolso



s 51 o

El clima no esta caliente

Z70o

El teléfono no esta apagado

A 530

El clima esta caliente
%5 2 e s
Ghas Ll

El teléfono esta apagado

) { : ¢
De los ejemplos anteriores, vemos que todas las oraciones inician con sustantivos como: ( Gl ALY

5 v - 3. s 15 § . . .
Cailed) ¢ sall ‘em\ ‘elei\). Estas oraciones se conocen como Oraciones nominales.

a- Utilizando “laysa”

Hay dos formas de negar una oracién nominal:

Utilizando “ma” que también se utiliza para negar los verbos en presente y pasado.

Oracion Nominal

negativa con "'ma"’
z _ 4 q 4
Mz Skl L

El maestro no es avaro

oS adt LI Lo

El estudiante no es

perezoso
L) 3 w Al e

El Lapiz no esta en el

maletin
- 53 s

El Clima no esta caliente

z
u°}

Wilks Calglt L

Oracion Nominal

Negativa con "'Laysa"’
{ 3.-0% of
Moy Ly &”;

El maestro no es avaro

El estudiante no es

perezoso
%j“n/ S‘ ‘; 2 ICS‘ _ is

El Lapiz no esta en el

maletin
g 3. ot

El Clima no esta caliente

Z o

Blas gl o

Oracion Nominal

Afirmativa
- A ’:,
;.).; St
El maestro es generoso

B3azh (..w\ b

El estudiante es

sobresaliente
iz B (..w 3

El Lapiz estad en el maletin

4 %
e }’,J\
El Clima esta caliente
2152 o
‘_9-\# d—j‘-@J\

El teléfono esta apagado



El teléfono no esta

apagado

El teléfono no esta

apagado

Revisidon

Las cinco particulas utilizadas para negar sustantivos y oraciones nominales:

Cambio al Verbo:

La vocal final del
verbo dhamma no
cambia

la vocal final )
dhamma cambia a
(fatha

La vocal final del
verbo dhammah
cambia a sukun

Los verbos en pasado
no cambia su signo
de declension

la vocal final del
verbo (dhamma) no
cambia

La dltima vocal del
segundo sustantivo
(predicado) cambia
de dhamma a fatha
La dltima vocal del )
segundo sustantivo
(predicado) cambia
(de dhamma a fatha

Ejemplo

% . £
Bignll e ol Y

No me gusta el jugo de

Guayaba
Sl ga ol
No viviré con mi familia
Ahmad no vio
8 dast ST e
Ahmad no comid
i J) bl b
No viajé a Mecca
Bigd) ot El

No me gusta el jugo de
guayaba

z 4 4
s il L
El Profesor no es avaro
z . R 06 4 7
Moy Sawy! ;,,.g

El profesor no es avaro

Cambio de tiempo
y estado (positivo
/ negativo)

Presente -
afirmativo a
presente negativo

Presente afirmativo
a future negativo

Presente afirmativo
a Pasado negativo

Pasado afirmativo a
pasado negativo

Presente afirmativo
a presente negativo

Oracion nominal
afirmativa a
negativa

Negacién de la
oraciéon nominal

Particula

o

o

o

-

-
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Revisidn del Vocabulario — e“—\\ijiﬁ\ dzal e

Espariol Arabe Espafiol Arabe
The meeting }a—‘h{-‘;Y‘ Attend }i&‘;u:
The conversacién %’3\5&3‘ Me casaré }C;}jtd
et Gl Rt L dek
lluvia jL-f»-“ Computador Q}i"-"d‘
Generoso ;—3,; Avaro oY

Flojo ONLS Sobresaliente é;.ﬂ.’a
Exhibido P 95! Vi NIk
Cinema Lo | nadé —
deporte i:ﬁ‘é.jj‘ Practic &d)\.&j
Océano TS El Mar j.;:.;l\

Jugo S El lago 55l

frio 2\3 Caliente :.7/-\.&

A A . o
“d Unirse a S
La facultad W] - d“’}'l-.’.

matricularse



